

 **MERCREDI 12 MARS 2025 à 17h30**

 en vidéoconférence

Présents : Claude Germay (LGE), Paul Groos (LUX), Gérard Trausch (NAM) et Yves Van Wallendael (BBW)

Membre.s invité.s : Jean-Pierre Delchef (CDA)

Non-présents : Jean-Marc Tagliafero (HAI) - excusé

La séance se tient sous la présidence de Claude Germay

Les membres présents débattent des points suivants :

- ★ Approbation du PV de la réunion du 17/02/2025 : approuvé
- ★ Les membres présents prennent connaissance des informations transmises le 03/03/2025, via JP Delchef d'un nouveau document de travail ainsi qu'un document relatif à la compétition 3X3 et les réponses à propos du PJ 25 et du CBAS.
- ★ PJ 25 : des modifications sont apportées par les membres présents.
- ★ Info CBAS : échange est fait en réunion
- ★ Dossier 3X3 : une étude plus approfondie du document est nécessaire.
- ★ Réception en cours de réunion d'un document du CDA relatif aux modalités pour arriver au nombre de 12 par série pour les compétitions seniors.
- ★ Un échange sera prévu avant l'AG du 29 mars pour regrouper certains articles lors des votes.

DIVERS / AGENDA

- ★ Remplacement de F. Appels au sein de Basket Belgium : Yves Van Wallendael sera présent pour la réunion planifiée le 20 mars prochain, toutefois un membre permanent devra être désigné ultérieurement.
- ★ Prochaines réunions : à déterminer en fonction des besoins de l'actualité.

Réunion clôturée à 19h15

Germay (président) / Paul Groos (secrétaire)